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ATA 029/2021 

22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e cinco minutos, no dia 

vinte e três de agosto de dois mil e vinte e um (23/08/2021), o Presidente declara 

aberta a Vigésima segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Pede à 

Primeira Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do 

extrato da ata de n.º 028/2021. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. O Presidente pede para que a Primeira Secretária proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 073 do ano 2021 e o Projeto de Lei n.º 

018/2021 com a súmula: “Concede Revisão Geral Anual ao Funcionalismo 

Público Municipal, Ocupantes de Cargos Efetivos e Comissionados, Ativos e 

Inativos, Pensionistas e Empregados Públicos de Santa Maria do Oeste e da 

Outras Providências”. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede 

a palavra para o vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia agradecendo cada uma 

das pessoas que estiveram presente na reunião do dia vinte de agosto com assunto 

principal a segurança pública. Fala que foi cobrado por um cidadão à segurança em 

frente ao colégio, pois os carros passam em alta velocidade trazendo risco aos alunos, 

cita ainda que fez uma indicação pedindo placas de sinalização e faixas de pedestre 

nesse local e pede para Executivo que analise essa possibilidade. Agradece o 

Secretário de Viação por realizar os serviços que foram solicitados. O Presidente ceda 

a palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: Informa aos moradores do Estrela do 

Oeste que a partir de dez dias serão realizados os serviços de patrolamento e 

cascalhamento nas estradas. O Presidente cede a palavra para a vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Agradece a equipe de obras que realizaram serviços na caixa de 

água no Distrito de São José. O Presidente ceda a palavra ao vereador: João Alex 

Damião: Comenta que recebeu uma mensagem sobre a liberação do ginásio de 

esportes para realização de jogos de futsal e cita que foi informado que a partir do dia 

vinte e três estará aberto. Pede para o responsável, que esteja disponibilizando aos 

motorista de transporte escolar camisetas ou crachás para melhor identificação. 

Solicita para o Executivo que seja feito pavimentação asfáltica na Rua José 
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Schereiner, sendo mais resistente pois, e uma rua que passa veículos pesados. 

Agradece o Secretário de Viação pelos serviços realizados na localidade do Rio Azul. 

O Presidente cede a palavra para a vereadora: Mariely Pereira Moreira: Agradece a 

equipe de saúde pelas ações realizadas nesse mês que trata dos temas Saúde do 

Homem e Luta Contra Violência da Mulher, faz um pedido ao Executivo para avaliar a 

necessidade para a contratação de mais agentes de saúde. Informa a população 

sobre as vacinações contra o Covid-19. Faz um agradecimento ao Secretário Jorlei 

por ter passado informações sobre horários de atividades do ginásio de esportes e 

campo de futebol society, e faz uma sugestão para que também os motoristas da 

saúde utilizem um uniforme para melhorar a identificação. O Presidente Alcides 

Borges Saldanha faz uma cobrança e um pedido ao secretário Elias em relação à 

ponte do Bairro dos Pingas, que o serviço ainda não foi realizado. E diz que foi cobrado 

pela população para que seja colocada sinalização na ponte do Rio Santo Antônio e 

pede maior conscientização de todos que utilizam essa ponte. Na questão da Rua 

José Schereiner se mostra favorável a pavimentação asfáltica de boa qualidade. 

Também agradece o secretário Elizeu pela parceria e elogia o comprometimento dos 

demais funcionários de sua equipe. Declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em 

discussão o Projeto de Lei n.º 017/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Dispõe 

sobre a concessão de diárias, revoga leis municipais e dá outras providências. 

Ninguém se manifesta. Coloca em última votação o Projeto de Lei n.º 017/2021 do 

Executivo Municipal com a súmula: Dispõe sobre a concessão de diárias, revoga leis 

municipais e dá outras providências. E é aprovado por unanimidade. Declara 

aprovado o presente projeto. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo parabeniza o vereador João Alex pela ideia de motoristas do transporte 

escolar e da saúde usarem uniformes e cobra que sempre tenha disponível álcool em 

gel nos ônibus escolares. Elogia a secretaria da agricultura pelo projeto da plantação 

de pepinos. Em relação ao asfalto da Rua José Schereiner pede pra que se faça uma 

obra de qualidade para que seja duradoura. O Presidente Alcides sugere a construção 

de uma balança para caminhões, para assim controlar o peso e não danificar o asfalto 

do município. O vereador João Alex reforça a importância do asfalto da Rua José 

Schereiner, utilizando o dinheiro do FINISA para que essa obra fique bem feita e após 
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a conclusão fiscalizar o peso dos caminhões. A vereadora Mariely cobra o Executivo 

para fazer a pavimentação asfáltica na rua próximo à ponte do Rio Santo Antônio, 

devido ao pó gerado por veículos que ali transitam, pois já virou uma questão de 

saúde. O Presidente declara sessão encerrada.  

 
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                      MarielyPereira Moreira 

        Presidente                          Vice-Presidente                       Primeira Secretária 

 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

               Vereador                               Vereador                              Vereadora 


